







Первый салют

Июль 1943 года — особая страница Великой Отечественной войны...

В год 55-летия Великой Победы память народная вновь и вновь обращается к событиям Великой Отечественной.

В Курскую битву участвовало 1200 танков и самоходных орудий.

Родина салатовала героям, беспримерными усилиями сдержавшим натиск врага.

То же самое произошло и в районе Прохоровки удар врага приняли на себя 5-я гвардейская общевойсковая и 5-я гвардейская танковая армии.

Я больше склонен верить моему старшему другу Герою Советского Союза Михаилу Борисову. Он все помнит.

В Курскую битву участвовало 1200 танков и самоходных орудий. Горела броня, многотонные машины превращались в груды покореженного металла.

Но прежде чем потерять сознание, истекающий кровью артиллерист успел сделать выстрел из последней оставшейся пушки.

Илья Ляхов. Фото из архива.



Курская битва. Июль 1943 г.

писанную в этом сражении на счет Борисова. Золотая Звезда Героя — красноречивая память о том сражении.

дата Политех — моложе всех!

Ровно 35 лет назад, 14 июля 1965 г., горный институт был переименован в Кузбасский политехнический с факультетами: горный, электромеханический, шахто-строительный, химико-технологический, механико-машиностроительный, инженерно-экономический.

В 1958 г. было начато строительство нынешнего главного корпуса на площади Волкова.

В 1993 г. институту присвоен новый статус. И с 22 ноября он именуется Кузбасским государственным техническим университетом (КузГТУ).

С приобретением статуса университета наряду с техническими факультетами два месяца назад появилось гуманитарное направление.

В соответствии с решением ученого совета университета и приказом ректора от 24.04.2000 г. № 05/07 принято решение: создать факультет гуманитарного образования (ФГО) в составе кафедр истории и культуры России (зав. кафедрой А. Д. Спирин).

Развитие и становление университета еще не закончено. С каждым годом все большее количество выпускников становятся аспирантами, получают докторские степени, становятся лауреатами премий правительства РФ.

Елена ИВАНОВА.

Да ужалил вас пчела!

«Да ужалил вас пчела!» — говорили древние, желая человеку быть здоровым.

Но просто укусы пчелы, случайный или преднамеренный (бывают любители самолечения), не даст никакого эффекта.

Почти год назад в больнице восстановительного лечения открылся кабинет пчелолечения, прием в котором ведет опытный невропатолог - апитерапевт Татьяна Петровна Барышева.

Лечение пчеложалением начинается с проведения пчелопроб — определяющие чувствительности больного к пчелиному яду.

Курс апитерапии проходит по специальной методике подкашивания пчел в определенные точки организма: болевые, биологически активные.

За все время существования кабинета апитерапии лечение прошло около ста человек.

Примеры, когда пчеложаление в буквальном смысле слова ставило больных на ноги, наберется великое множество, ведь целительную силу яда пчел описывал еще Гиппократ.

Еще одна пациентка — совсем юная, страдающая от псoriasis девушка. Ей хватило одного курса, чтобы стали подживать пораженные места на коже.



Таким же бесценным свойством обладает и перга, или пчелиный хлеб, — пыльца, обработанная ферментами пчел в сотах и чуть забродившая.

Для закрепления эффекта повторный курс пчеложаления рекомендуют проводить через полтора — два месяца, так как все это время яд продолжает работать на наше здоровье.

Есть у пчелиного яда и еще одна уникальная особенность: он способен замедлять процессы старения организма.

Лечение пчелами, как правило, идет в комплексе с продуктами пчеловодства: медом, маточным молочком, прополисом,

пергой, воском. Они не менее эффективны, чем пчелиный яд. Целебные свойства меда известны человечеству с незапамятных времен.

1. Мед, разбавленный в теплом чае (1 ст. ложка для взрослых и одна чайная — для детей до 12 лет), пьют при бессоннице за 30-40 минут до сна.

Кроссворд with grid and clues for words related to health and nature.

сегодня [Франция] День взятия Бастилии. Приметы: Кузьма и Демьян. Лето начинается...

СПОРТАРЕНА. Хоккей: «Металлург» — в Финляндии. Очередной этап подготовки к чемпионату России хоккеисты новозкузнецкого «Металлурга» проведут в Финляндии...

Главный редактор В.С. КЛАДЧИХИН.

Адрес редакции: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства.

Тиражи во вторник, субботу — 26031 (индексы 51901, 31029); четверг — 56091 (индексы 51901, 31029, 31023); среду, пятницу — 23861 (индекс 51901).

По вопросам качества печати звонить по тел. 52-03-34. Типография издательства «Кузбасс»: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 129.